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NOT : Sorularda belirtilen yontemlerden baska yontemlerle yapilan c¢éziimler kabul
edilmeyecektir. Coziimlerinizi ayrintih olarak yazimz. Siire 90 dakikadir. Basarilar
dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplaymiz (Her sik 4 p).

(p) Birizomorfimin tersi de izomorfizmdir.

(/) L:V—W bir lineer doniisiim olmak iizere {o, a,,..., a,} vektor kiimesi V nin bir bazi
ise {L(oy),L(ct,),....L(ct,)} de W nun bazidr.

(™>) Her lineer doniisiime bir matris, her matrise bir lineer doniigiim karsilik gelir.
(Y) Bir i¢ carpim uzayinda her vektor kiimesi ortogonal hale getirilebilir.
(Y) Aym boyutlu vektdr uzaylart arasinda tanimli bir lineer doniisimiin matrisinin

determinanti sifir olamaz.

2) W= {(X y,z2)eR’:x+2y+3z= 0} vektor uzayinin ortogonal tiimleyenini bulunuz (20 p).
3) AR’ 5 R®, A(X,Y,2)=(X+2, X+Yy+2, 2x+Yy+32z) lineer doniisiimii i¢in (Her sik 4
p.)

a) CekA y1, b) A(R3) vektor uzayinin bir bazini, ¢) boy(gekA) ve rankA y1 bulunuz.

d) A lineer doniigiimii 1-1 midir? Nedenini agiklayiniz.

e) A lineer doniisiimii 6rten midir? Nedenini agiklayiniz.

4)R?nin S={(2.1),(3,2)} bazi igin Snin dual bazmi bulunuz (10 p).

5) L:R®*>R% L(x,y,z)=(2x+3y—2z,2x—y+3z)ile tanimh bir lineer déniisiim olsun.
Sirastyla R® ve R? nin $={(1,0,1),(11,0),(L11)} ve T={(11),(21)} bazlarma gore L
lineer doniistimiiniin matrisini bulunuz (20 p).

6) L:R®—>R® lineer doniisiimii L(X;,X,,X;)=(X, =X, =Xz, =X, +X, =Xz, =X, =X, + X )
olarak veriliyor. LeR, v=(X,,X,,X,)eR® olmak iizere L(V)=Av esitligini saglayan

sifirdan farkh A reel sayilarini bulunuz (10 p) .
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